

由黄晓明监制、李太阁执导，黄晓明、闫妮、涂们、阚清子领衔主演，张嘉鑫、王影璐主演的电影《最后的真相》于25日全国上映。黄晓明饰演的丁义峰在法庭上侃侃而谈、风生水起，为胜诉不择手段，实则身处晦暗心向光明，呈现了一个复杂多面的律师形象，丁义峰能否如愿翻盘“铁案”？有待观众在影片中寻找答案。



《最后的真相》上映



## 黄晓明颠覆形象 游走真相边缘

### 演绎落魄律师 一心翻案探寻真相

电影《最后的真相》中，黄晓明饰演的丁义峰头裹纱布、满脸胡渣，言谈举止放荡不羁，曾被指控非法入侵、故意伤害、伪造证据等，看似是个为求胜不择手段的落魄律师。而在法庭上的丁义峰侃侃而谈句句铿锵，一场一镜到底的庭审戏中，近3分钟讲了392个字，打造一条过镜头，展现了黄晓明非凡的台词功底。

在丁义峰角色复杂性的呈现上，黄晓明的精湛演技为角色加分不少，呈现了一个国产电影中少见的会使用各种手腕、既要又要的律师，展现了极其复杂的角色魅力，与对手演员们之间的“演技”对决也为观众们带来了感官和视觉上的享受。丁义峰对于“真相”的追寻和态度转变算是当代中年人的集体写照，被生活折磨麻木急功近利，却在直面人性幽

暗后发现自己热血难凉。丁义峰能否如愿翻盘“铁案”，有待观众在影片中寻找答案。

对于此次出演的律师角色，黄晓明透露，为了这个外表有点“颓”的落魄律师形象，他特地扎起了小辫儿，还蓄起了胡须，力图贴近人物。谈到对角色的理解，他坦言：“丁义峰不同于大众眼中衣着光鲜的律师，是个不修边幅，留着长发和胡渣，有点痞痞的、生活不太如意的人，为了求胜甚至会用一些看似违反职业道德的非法手段，这是我以往作品中从未有过的形象。”他还表示：“希望我每部戏的角色都能够有所改变和突破，给观众带来新鲜感，哪怕是个小突破。”

### 组局“真相团” 实力派齐聚

此次《最后的真相》黄晓明首度搭

档闫妮，彼此颠覆形象，庭下暗中过招，庭上激烈交锋，展现裂变式演技。黄晓明不单出演律师丁义峰的角色，还担任了影片监制的工作。谈及此次担当监制的缘由，黄晓明谦逊表示很喜欢“真相”的剧本，就自告奋勇地向团队表示，愿意帮导演搭一搭演员阵容，凭以往经验尽可能地贡献一份力量。

黄晓明说：“很幸运能与闫妮姐、涂们老师等优秀演员一起合作，他们都是我看完剧本后第一个想到要邀请的演员，沟通过程中他们对故事和角色也很认同，就顺利促成了这次‘真相团’的合作。”作为新人导演的李太阁也表示：“晓明哥的加入给了我很大帮助，他很乐于分享自己的经验，并与大家一起交流探讨，演员彼此之间的戏感也是超乎我预想的，感谢他们带给我创作上的灵感和刺激。”

据中国青年报

## 9部影片 定档国庆档

8月29日，邱礼涛执导的《莫斯科行动》宣布定档9月29日上映，让国庆档电影更加热闹。目前，国庆档影片已有9部，包括爱情片、犯罪动作片、动画片、历史战争片等。

目前瞄准国庆档的影片有9月28日上映的《前任4：英年早婚》《坚如磐石》《好像也没那么热血沸腾》《贝肯熊：火星任务》，9月29日上映的《我是哪吒2之英雄归来》《莫斯科行动》《小美人鱼之大海怪传说》《功夫王之萌虎上山》以及定档10月1日的《志愿军：雄兵出击》。

其中观众“想看”呼声比较高的有《前任4：英年早婚》《志愿军：雄兵出击》《坚如磐石》《莫斯科行动》《我是哪吒2之英雄归来》等影片。

犯罪悬疑影片《坚如磐石》由张艺谋执导，雷佳音、张国立、于和伟、周冬雨、孙艺洲、李乃文、许亚军、田雨、何政军、陈冲、王迅等实力派演员的加盟让观众期待不已。电影讲述了一个供职于市局刑事鉴定中心普通的青年警察为了保卫人民群众的安全，开始一趟惊心动魄的侦查之旅的故事。

爱情喜剧片《前任4：英年早婚》中，韩庚饰演的孟云和郑恺饰演的余飞，这对《前任》老友双双迎来了新的情感难题。陷入“分手后遗症”的孟云，一边寻找着自己的命中注定，一边思考着“人为什么要结婚”；另一边，余飞则开启了“结婚冷静期”，从情侣内卷到问题频出，迎来新一轮的爱情挑战。此外，于文文、刘雅瑟、曾梦雪、张天爱、朱颜曼滋、罗米等女性角色的一亮相，也让故事变得更加精彩。

陈凯歌执导的《志愿军：雄兵出击》作为系列第一部，围绕决策出兵、初入朝鲜这一惊心动魄的阶段展开故事。影片呈现了三场重要战斗：第一次战役中志愿军首次歼灭韩军的两水洞战斗、第二次战役中14小时奔袭72.5公里的三所里战斗、第二次战役中以百人之力量阻敌十几个小时的松骨峰阻击战。

据齐鲁晚报

## 传奇年代剧 《前夜》开播

由腾讯视频、歆光影业出品，张九源执导，袁源编剧，欧豪、张慧雯、赵志伟领衔主演，施诗特邀主演，任宥纶、王艺哲、阿丽亚主演的热血传奇年代剧《前夜》正式开播。29日起，该剧在腾讯视频全网独播，北京卫视全国首播。该剧以一把神秘钥匙作为开端，引出1941年上海租界的莫测时局及多方角力，而原本只是街头小人物的林昔（欧豪 饰），则因意外得到这把钥匙，不得不入局错杂的势力纷争，在时代洪流的裹挟中，暗礁环绕、敌我难辨，枪口到底应该指向谁？

该剧命悬一线的场面比比皆是，将紧凑节奏与热血氛围巧妙结合，讲述了一段抗战时期的上海底层小人物们如何为了理想曲折而战的“信仰养成史”。彼时上海正值动荡时期，男主林昔和兄弟李云飞（任宥纶 饰）因神秘钥匙与热血女学生苏楠（张慧雯 饰）及军统特工周应群（赵志伟 饰）结识，但他们都万万没想到，这把钥匙背后的真相远比想象中更加复杂，各方势力纷至，在一次次敌我关系的变换以及生死的较量中，前夜不知何时才能迎来破晓，而他们最终能否共同破解敌人的阴谋，一起坚守住自己心中的理想？

据北京青年报